

台灣文化節花燈迷宮全球首展

接駁巴士穿梭兩大主題會場

【明報專訊】連續5年蟬聯加拿大最佳文化活動獎的台灣文化節，將於下月2日至4日登場，去年共吸引6萬人次參觀，由於參觀人數踴躍，活動今年突破性地分兩處地方舉行，大型表演活動繼續在萬國廣場（Plaza of Nations）進行，精緻展覽及台、加兩地廚藝大比併的「名廚上菜」，將在弘毅中心（Roundhouse Community Centre）展開。

大會最受歡迎的花燈展今年亦出現突破，除了擴大花燈展的規模，並以「花燈迷宮」形式出現，是世界各地台灣文化節首個展出的花燈迷宮，一新參觀者的耳目。每年有100萬人次到訪的太平洋國家展覽

會（PNE），亦特地從百多座參展花燈中選出18座，於8月19日至9月4日PNE活動舉辦期間展出，為台灣文化節做宣傳。

此外，台灣文化節今年也沾國際大導演李安獲得奧斯卡最佳導演獎的光，文化節電影主題館將播映李安最重要的其中兩部電影《喜宴》與《飲食男女》，而《喜宴》更是李安唯一一次在幕前演出的電影。

台灣文化節主辦單位台加文化協會理事長周洪才指出，今年的台灣文化節踏入第17屆，正值勞工節長假期，預料屆時更加熱鬧。

台灣文化節總策劃吳權益指出，文化節

今年的節目更勝往年，包括台灣原住民表演團體祖韻文化樂舞團、二胡名師溫金龍所帶領的十全十美女子樂團、慈濟籌劃的「大唐西域記」深度展覽、原住民工藝街、台灣水果展銷會、國寶級工藝品展、稻草工藝，及五星級酒店台灣名廚與本地名廚比併。

除豐富的節目外，文化節今年的泊車地方也增多了，主辦單位獲市議員雷健華的幫助，新增設於160 Cordova St.的停車場，現場並有接駁巴士往返兩個會場，雷健華更出任台灣文化節的榮譽主席。

有關台灣文化節節目及售票詳情，可瀏覽文化節網站www.taiwanfest.ca，或致電

火槍鬥水喉號召捐血

【明報專訊】為了鼓勵公眾在夏季期間繼續捐血，素里皇家騎警與消防員再次舉行捐血比賽。預計會有過百名警察與消防員參加。

這個捐血比賽名叫「火槍與水喉競賽」（Guns and Hoses Competition），今年已是第8年舉行，比賽去年由騎警勝出，共捐出197單位（unit）的血液；而消防員則捐出93個單位血液。

加拿大捐血服務（Canadian Blood Services）的社區發展統籌員狄龍（Gary Dhillon）表示，雖然夏天大家都在放假

，捐血量較平常少，但對血液的需求卻沒有降低。

狄龍稱，去年卑詩要從鄰省「進口」1.5萬個單位的血液，才能滿足需要。由於每人每次只能捐一個單位的血，亦即是說，卑詩省民還要多捐血1.5萬人次，才不致要從省外「進口」。

皇家騎警表示，是次比賽贏出的一支紀律隊伍除了可以在未來一年向對方誇耀之外，還得到素里高爾夫球會送出的免費打球招待。比賽直到9月30日結束，今年希望可收集到300單位的血液。

素里騎警督察 Kevin deBruyckere 身先士卒，捐血救人。（陳志強攝）

陽光國度 10 大

由加拿大中文電台與台灣著名電視劇製作公司共同主辦的陽光國度「2006 Sunshine Nation」決賽，將於8月25日晚假 Michael J. Fox Theatre 舉行。從眾多參賽者中脫穎而出的10名 Sunshine Boyz 和 Sunshine Girlz（上圖）昨公開亮相。

此次「2006 Sunshine Nation」

的比賽將以往每年舉辦的 Sunshine Boyz 和 Sunshine Girlz 比賽合二為一，各有5名俊男美女參加最後的角逐，爭奪多個獎項。

昨日這十名候選人身穿動感服裝，以熱力形象出現在媒體面前，每人作簡短的自我介紹，表現口才及應對技巧。而讀者亦可瀏覽大會網頁，參加「誰是冠軍網上競猜遊戲

煙花裸跑同志遊行迎長周末

列市三文燒烤闔府統請

【明報專訊】卑詩日長周末大溫地區各具特色的社區活動將逐一登場；在溫哥華，今晚是煙花匯演的最後一場，不容錯過，而早上在列治文史蒂夫斯頓（Steveston）則有三文魚燒烤活動，適合全家參與。

明天上午在溫哥華著名天體勝地沉船灘（Wreck Beach）舉行裸跑活動，及中午在溫市中心舉行的溫哥華同志自豪大遊行，都會十分熱鬧，同志大遊行今年預計吸引18.5萬人潮觀看，將是全加拿大人數最多的同性戀大遊行。

今天（5日）大溫地區主要

社區活動包括：

(一) BC Day Salmon BBQ：上午11時至下午2時30分假列市史蒂夫斯頓的 Georgia Cannary National Historic Site 舉行。

(二) 鮑威爾街嘉年華會（Powell Street Festival）於上午11時30分至晚上7時，假溫哥華 Oppenheimer Park 舉行（5、6日兩天）。

(三) 反戰集會：下午3時半至4時半假溫哥華美術館舉行。

(四) 煙花匯演最後一晚賽事。明天（6日）主要社區活動包括：

台灣文化節主辦單位代表與來賓一起在花燈前合照。（張伶銖攝）

(一) 卑詩大學附近的沉船灘年度裸跑（Tenth Annual Wreck Beach 5K Bare Buns Run）：上午10時起跑，全程5公里，地點在卑詩大學內的沉船灘，參加者須作登記，可上網或即場報名，網址是：<http://www.wreckbeach.org>。

(二) 人頭稅大遊行：集合地點華埠華工紀念碑，活動時間由上午10時至11時。

(三) 溫哥華同志自豪日遊行（Vancouver Pride Parade）：中午12時至下午2時，集合地點在 Denman St. 夾 Robson St.，遊行路線沿 Beach Ave. 走至

車船加班配合煙花匯演

【明報專訊】今晚是溫哥華煙花匯演最後一晚的賽事，運輸聯網（Translink）為了顧及乘客安全，調整服務路線，從今晚7時30分至11時30分，將暫停 Robson St. 南向的 Denman St.，及 Burrard Bridge 橋上的服務，同時5號、6號及22號公車的路線也作更改。

5號 Robson 公車、6號 Davie 及 22 號 Macdonald/Knight 等公車路線，在途經看煙花人潮聚集的上述路段，將不進入，其中5號將往北走到 Denman St. 轉彎後便回程，而

6號則是向南走到 Thurlow 轉彎，然後轉入 Pacific St. 回程。

West Vancouver Transit 將在晚上6時30分後，加開班次，而岸山巴士公司（Coast Mountain Bus）也會在煙花結束後增加班次，疏導人潮。

此外，由於乘搭架空列車的人會很多，所以騎單車者在今晚10時後，不能帶單車上車，要等到人潮散去後，服務才

恢復，有可能要等1個半小時。輪椅及嬰兒車則不在上述限制之內。

此外，SeaBus 服務每15分鐘一班，將持續到翌日清晨12時46分。

West Coast Express 將於今晚7時加開一班從米遜出發，讓更多省民可以來看煙花，West Coast Express 將於午夜，開出一班車從溫哥華回米遜，但要注意的是，卑詩日當天